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freliecree B SAMMHUN

nec» 3
PewleHne ypaBHeHUMN.

3aKpenneHune N3y4yeHHoro

mMaTepuana.

YpOK no matemaTtuke 3 Knacc
(«lUkona Poccun»)
Yuyutenb HavyanbHbIX kKnaccos MBOY «BCOLL N21»

MacnoBa Hatanbs Ane
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// TN nec
- pa3HOCTb Yncen 17 n 9 ygenuuntb B9 pas- B
- HaunauTe YacTtHoe Yymcen 63 m21-E
- HauauTe YyactHoe umcen9sm 19 -H
- HaMauTe YacTHoe Yyucen 84um 12 - A
- CyMmMy yucen 20 u 36 yMeHbLWNTbL B7 pa3 - P
- HamauTe npounsBegeHue ymcen 17us -4
-HAaUOUTe HEU3BECTHbIN MHOXUTESb, €Crin Npou3BeaeHne
paBHO 35, a BTOPOU MHOXWUTeNb paBeH 5 -Y
-HaunguTe Hen3BeCTHbIU AenuTernb, eCN YacTHOe paBHO 9,
a penvumoe 36 -U
-HanguTe Heu3BeCcTHoOe Aefnmumoe, ecnu genuTerskt

paBeH 4, a YacTtHoe 7 -H
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- [Opemnem nec nod ckasky

CHa

| CnoeHo 6enoro KocbIHKOU

. lodesizanacsi cocHa... (C.
EceHuH)




" ¥lolidém eynssmb u ecmpemum:
s, CMmoum Kosiroyasi, Kak éx,

“y
g

EBumoro 8 nnamee silemHem.
(Enka)




Nzpa «Hakopmum 3audam».

Ne 2, cmp. 21. Paboma e napax

Umo 3a 38epb siecHoU
cmaiJsi, Kak cmoJsibuk, mnoo cocHol
A cmoum cpedu cyzpoba
Ywu 6onbwe 2onoebi?
(3asu).




Ne 2, cmp. 21.

1 BapuaHT - 96, 72, 64, 88

2 BapuaHT - 34, 45, 57, 66




Pa6oTa no yqe6HMKy N° 1

3a 3TBeebﬂMU Kycmamu

lMpomernibkHy10 6ICMPO
nnamsi

lpomenbkHyno, npobexxaro,
Hem Hu ObIMa, HU no)kapa.
(Jluca
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PewwmeHne ypaBHeHUN.
Ne 1, cTp.21.

96: X=16 [52:X=13 |(15-X=75

X=55:11 [ X=96:16 [X=52:13 ([ X=75:15

X=5 X=6 X=4 X=5
5:-11=55 |96:6=16 |52:4=13 |15-5=75




MeHbwe muepa, 6onbwe

KOWKU,
Hao ywamu - kucmu-poxkKu.
C saudy KpOMmMOK, HO He 8epb:

CmpaweH e 2Hege amom
38epb. (PbICE







DOU3KyNbLTMUHYTKA.
- CTONbKO pa3 HOroK TONMHeMm
a4

- CTOnbKo pa3 pykamu xnonHem  36:
9

- Mbl npucaaem CTonbKo pas3 18 :
6

- MbI HaKNMOHUMCS cenyac
- Mbl noanpbIrHeM RQE




I/I.rpa «HakopMum ntTuy»
(Ha kaKkyro KOpMYyLUKY caaeT nTuua?)
- BbinonHuTte 3aaaHue Ne 3, cTp. 21
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1 BapnaHT
66:33=2
64:16=4
77 :7=11
51:3=17
6-12=72

2 BapuaHT
55:11=5
75:25=3
34:2=17
84:7=12
98:2=49




Mbl ¢ BaMu BbILWIIN Ha
oonbLyro nonsaHy. 3pechb

MHOIo CHera h Mbli MOXXeM
criennTtb CHeroBuka.




PeleHue:
1). 100-79 =21 (Oo.) — 6epes
2). 100-58=42 (O.) — coceH

3). 100-21-42=37(n.)—oyokKoB
OTBeT: 21 6epes3, 42 coceH, 37 AYyOKOB.




PelleHue:

1). 28 : 14 = 2 (4) — neTUT camMmoneT
2). 28 — 2 = 26 (4) — 3KOHOMUT CaMOIJIET.
OTBeT: 26 YacoOB 3KOHOMMUT CaMoOrJieT




PelleHue:

12 + 18 =30 MUHYT — NYTb OT AOMa A0
anTeKu.

OTBeT: 30 MUHYT.
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HUe Bblpax  CTP.

21
Kmo no ennkam syioeko

CKa4dem

U eznnemaem Ha 0yb6bI?

Kmo e oynne opexu
npsiyem,

Cywum Ha 3umy 2pubpl?

-
-




21
1 BapuaHT 2 BapuaHT

90:5 > 90:10 48 : 4 > 52:4

35-1=35:0+35 [|35+1 > (35+0)-1




BbIinonHUTbL AeNCTBUA U
cp,enaTb npoBepkKy N2 4 cTp. 21

Ha os4yapKy OH NMOXOJK.

YUmo Hu 3y6 — mo ocmpsbiu
Ho)x! (Bonk)




Ne 4 cTp. 21

1 BapuaHT 2 BapuaHT

27-3=8199:11=9|(4-18=72 |91:7=13
81:3=27(11-9=99 || |72:4=18 (13-7=91




llposepoyHasi paboma.

Tempaob 0Jsis1 IpoeepoOYHbLIX
pabom c.52 - 53
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Peonekcus. lNMoodsedeHue

Uumocoas.
- Kakne ymeHunsa Mmbi COBepLUeHCTBOBasrin Ha

ypoke?

- Kakoe 3agaHue 6b110 CaMbIM UHTEPECHbLIM?
- KTo goBoneH ceBoeun padoron?

- KTo coMHeBaeTcs B NpaBUIIbHOCTU
BbINONMHEHUA 3agaHuna?

- Bbl noKaXxute Ha «neceHKe ycnexa» -
nocTtaBuTe CBOU MarHUTUK.




[JomauwHee 3a0aHue.

- y4eOHuK: N2 8 cTp. 21;
- pabo4yan TeTpagb
Ne 84, 85 cTp. 32




YcnexoB BawMm,

pebaTa!




